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قیس أ ب =

أب دقیس مساحة المثلثّ : 

قیس المحیط : 

قیس ب د  : 

= 40 م70 - 30
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الوضعیةّ عـــدد 1 :
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          1260 × 7  = 1764م²  
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مساحة الملعب البلدي: 1260م²

مساحة السّوق المركزیةّ: 1260 + ( 1260 × 2 )

الوضعیةّ عـــدد 2 :

= 8568م²

= 8568م²
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مساحة الملعب البلدي والمساكن الاجتماعیةّ والسّوق المركزي

المساحة الخضراء

          1260 + 504 = 1764م²  
          1260 × 7  = 1764م²  

مساحة المساكن الاجتماعیةّ.
  ( 1764 ×  ) = 4116 م²

1260 + 1764 + 4116 = 7140م²
قیس المساحة الجملیةّ 
7140م²   ← %100

م ؟  ← %120
( 120 × 7140)     

 20 × 7140 

 7140 
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* الزّمن المستغرق في السّیر:
س 00 و 45 دق – س 21 و 15 دق 

= 3 س و 30 دق = 210 دق

* المسافة الفاصلة بین المدینتین:
75 كلم ←  60 دق 
؟  كلم ← 210 دق

    210 ×  75  = 262,5 كم

* المسافة المقطوعة ذھابا وإیاّبا 

262.5 × 2 = 525 كلم

* كمّیة البنزین المستھلكة:
12 ل ← 100 كلم
ل ؟ ← 525 كلم 

        12 × 525  

 * سعة الخزّان:
 5 × ( 3 + 63 ) 
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الوضعیةّ عـــدد 3 :
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82,5 ل

4
5 × 66

كلفة البنزین المستھلكة:
2.2  × 63 = 138,600د

جملة المصاریف:
138,600 + 100 + 150 = 388,600 د

ثمن بیع التذكرة الواحدة:
(388,600 + 1111,4): 100 = 15د
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